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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Kryso?

Krysa (prvek Voda) 22. 11.–20. 12. 2011
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nečitelným 
a nebezpečným trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému 
Kovu nebo k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít 
nebude a jeho nevyzpytatelnost potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. 
Zajíček bude hledat zázemí. Kov mu dodá možnosti řešení – zlato a stříbro, 
měď, železo. Pokud zvládne řešit své problémy šperky, penězi či posezením 
u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, zařinčí železné zbraně. 
A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma jazyky, stejně jako se 
projevuje trigram DUI ve dvou rozličných podobách.
Jak se s tím vyrovná odvážná a chytrá Krysa? Krysa je konečně 
ve svém živlu. Vepř jako první otevřel cestu jangové Vodě DUI, ale 
teprve Krysa bude schopná z ní vyzískat maximum, využít jak síly Kovu 
ke shromažďování, tak síly Vody k manipulaci. Krysa půjde za svým vesele 
a chytře, bude se klouzat po rozpustilých vlnách, podle potřeby se vyhoupne 
na vrchol nebo se mazaně skryje pod zasněnou vodní tříští. Nejasná politika 
dvojakého trigramu DUI Kryse rozšíří mantinely působení, na nejvyšší míru 
jí umožní využít svého vlivu a schopností.
A co tím chce říci nám? Očekává nás nanejvýš zajímavý čas. Pokud víme, 
co chceme a za čím jdeme, všechno se tomu začne podřizovat. Běda ovšem, 
pokud nemáme jistotu ve svých cílech ani v sobě. V situacích, které samy 
o sobě nebudou bez humoru, můžeme přijít o hodně. Dřív než se nadějeme, 
Krysa dokáže být mimořádně rychlá.	 Eva Joachimová
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Produkty měsíce listopadu

Listopad nám přináší nejen záplavu spadaného listí, ale i výkyvy počasí, 
plískanice a s nimi spojené virózy. Velmi dobrým pomocníkem naší 
obranyschopnosti bude Spiron, který si nastříkáme na šálu, a směle 
se můžeme hrnout do hromadného prostředku, plného kašlajících 
spolucestujících. Podpořit účinek Spironu můžeme namazáním 
Droserinu pod nos. Vytvoříme tak dvojí clonu, kterou by infekce projít 
opravdu neměla. A pokud se kašli nevyhneme, potřením hrudníku i zad 
nám Droserin usnadní uzdravování. V naší lékárničce by určitě neměl 
chybět Audiron. Jakmile si dítě začne sahat na ouško, je nejvyšší 
čas kápnout do něj pár kapek. Naše okamžitá reakce může zabránit 
nepříjemným vysedáváním v ordinaci ORL při píchání uší. Nejen 
fyzicky, ale i psychicky si můžeme ulevit od podzimní sloty v příjemné 
koupeli, do které přidáme Biotermal. A myslet bychom měli i na zimu 
se zledovatělým sněhem a věčným náledím. Uklouznutím se občas 
nevyhneme a záleží na našich kostech, zda to zvládnou. Pomoci nám 
může Skeletin, jeho účinky by se měly projevit právě na kvalitě kostí – 
a ta se v zimě opravdu počítá! 

Eva Joachimová (red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x363x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x348x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x354x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp
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Vánoční nabídka2011

	 1 000 Kč 	– BALSAMIO 
	 2 000 Kč 	– SPIRON                                                              
	 3 000 Kč 	– FLAVOCEL 
	 4 000 Kč 	– GERIATRIM                    
	 5 000 Kč 	– GREPOFIT + SPIRON    

	 6 000 Kč 	– GERIATRIM + AUDIRON 
	 7 000 Kč 	– BARLEY + B!OMULTIVITAMIN 
	 8 000 Kč 	– IMUNOSAN + BARLEY                    
	 9 000 Kč 	– DRAGS IMUN + BARLEY + BALSAMIO  
	10 000 Kč 	– GERIATRIM + PROBIOSAN + B!OMULTIVITAMIN

Získejte při nákupu:

produktza 1 Kč

Cena balíčku: 432 Kč, 18 bodů

Balíček 
mýdel Pentagramu®

Balíček 
Beauty kosmetiky

Cena balíčku: 568 Kč, 24 bodů
Akce platí do vyprodání zásob.

4+1
zdarma 2+1

zdarma

nepřehlédněte! 
Do hodnoty nákupu se nezahrnují balíčky Beauty kosmetiky a mýdel! 

Dlouhodobá motivační akce „Bylinný koncentrát za 1 Kč při nákupu nad 5 000 Kč“ se na období listopad – prosinec 2011 zastavuje!
Akce platí od 1.11. do 31.12.2011

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
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Mýdlo Drags Imun je hojivé

Výjimečné účinky pryskyřice z jihoamerického stromu Croton lechleri 
na viry, bakterie i plísně zaručují Drags Imunu první místo v boji proti 
infekčním onemocněním. Pověstná je i jeho schopnost stavět krvácení 
a hojit kožní rány a afekce různého původu, stejně tak jako mírnit 
reakce po hmyzím kousnutí a alergické kožní projevy. Všech těchto 
výhod „dračí krve“ nyní využívá i další nový produkt Energy – mýdlo 
Drags Imun. Co od něj můžeme čekat? Díky svému antivirovému 
působení má mýdlo Drags Imun příznivý vliv na všechny virové léze 
kůže, včetně bradavic a drobných bradavičnatých nádorků kůže. 
Zmírňuje záněty podkoží, je vhodné jej používat u vyrážek ve stadiu 
začervenání a tvrdší konzistence. Schopnosti dračí krve se uplatní i při 
popáleninách prvního stupně (začervenání pokožky), podpoří jejich 
hojení. Celkově lze toto mýdlo doporučit na obnovu pokožky po všech 
možných ranách a defektech, účinně zrychluje jejich epitelizaci 
a definitivní uzavření novou tkání. Získali jsme tak dalšího pomocníka, 
který doplňuje působení koncentrátů a krémů Pentagramu®. Jeho 
použití je velmi jednoduché a příjemné, vyzkoušejte sami!



Energy aktuálně 11/2011

06

Nový obal pro ARTRIN 

Ve snaze zvýšit vizuální atraktivitu produktů přichází společnost Energy 
v těchto dnech s  novým designem u většího balení nejoblíbenějšího 
bioinformačního krému ARTRIN. Současně pro toto 250 ml balení byl 
zvolen vhodnější název – Artrin XXL (původně Artrin Profi). Terapeutická 
škála krému je velice široká a dlouhodobé zkušenosti klientů i terapeutů 
to opakovaně potvrzují. Lze jej využít nejen při bolestivých a zánětlivých 
stavech pohybového ústrojí a vnitřních orgánů, ale i při různých druzích 
poranění a pooperačních stavů. 
V balení XXL s obsahem 250 ml budou postupně uváděny na trh i další 
krémy – Droserin, Cytovital, Protektin a Ruticelit, které nahradí původní 
stejně velké balení Profi. 

Elegantní vzhled výrobků Energy vycházející z „jemnosti přírody“ je 
charakteristickým rysem postupného redesignu obalů, což je spotřebiteli 
přiznivě oceňováno.
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Novinka Cytosan Fomentum gel 
– snadná aplikace

V průběhu podzimu nahradila v nabídce Energy osvědčený humátový 
přípravek Cytosan Fomentum novinka Cytosan Fomentum gel. Jeho 
výhodou je snadná aplikace gelové formy bez nutnosti ředění vodou, 
která nabízí uživatelům větší komfort při nanášení na pokožku.
Cytosan Fomentum gel má stejné složení, obsahuje vysokomolekulární 
humát draselný, lignohumát draselný, kyselinu jantarovou a silymarin. 
Je určen pro péči o tělo, detoxikaci a regeneraci, která je založena 
na odevzdávání odpadních látek do vnějšího prostředí přes kůži 
a vstřebávání látek do organismu mezibuněčnými prostorami kůže. Látky 
obsažené v Cytosanu Fomentum jsou schopné prostupovat hluboko 
do tkání a vázat na sebe odpadní látky. Spolu s krémy Pentagramu® 
napomáhá Cytosan Fomentum gel očistě, obnově a ochraně buněk. 
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Body zdraví na CD

Pravidelní uživatelé produktů Energy většinou dobře znají trojici plakátů 
Body zdraví s výčtem všech nejdůležitějších akupresurních bodů, 
na které můžeme působit v rámci první pomoci a akutní i následné 
péče u řady nemocí, i dokonce u život ohrožujících stavů. Pro všechny 
zájemce, kteří by se rádi dozvěděli ještě více informací, jak využít 
v praxi znalosti akupresurních bodů, a příznivě tak ovlivňovat své zdraví, 
nyní vychází CD „Mezi nebem a zemí – Body zdraví“. Najdete na něm 
podrobný přehled všech bodů včetně názorných ukázek, techniky 
působení na body, mapy bodů a samozřejmě návodu na používání 
krémů Pentagramu®. 
Velmi zajímavý je také pohled na hry pro děti, které s nimi běžně 
hrajeme, aniž tušíme, jak hluboký mají harmonizační vliv na lidský 
organismus. Svým přehledným zpracováním nabízí CD výbornou 
pomůcku pro používání bodů zdraví v běžném životě.
CD Body zdraví najdete u svých prodejců za zvýhodněnou členskou 
cenu 299 Kč.
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UNIVERSUM 2011: „Nemoci třetího milenia“

Dovolujeme si Vás pozvat na odborné sympozium UNIVERSUM 2011, 
které pořádá firma Energy Group, a. s., dne 12. listopadu 2011 v hotelu 
Step v Praze.

PROGRAM:
1. Neplodnost – nemoc mnoha příčin, MUDr. Bohdan Haltmar
2. �Jak chránit osobní hranice (imunitní aparát),  

MUDr. Alexandra Vosátková
3. �Onemocnění prostaty – produkty Energy v prevenci a praxi,  

MUDr. Jiří Hanzel
4. Jak jít životem bez kulhání, MUDr. Alexandra Vosátková

Všichni účastníci sympozia obdrží od firmy Energy dárek – IMUNOSAN. 
Cena vstupného je 800 Kč. Přihlásit se můžete na univerzita@energy.cz, 
poštou na adresu Energy Group, a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7 
nebo na www.energy.cz.
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky 
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



